
Q. No 1
Count of 1. How well did the Faculty communicate the 

Syllabus & Concepts?

Average 69

Good 326

Excellent 365

Grand Total 760
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Q. No.2
Sum of Count of 2.How was the assessment process (C1,C2 

and C3 / IA) 

Average 44

Good 427

Excellent 289

Grand Total 760
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Q. No.3
Count of 3.How suitable were the infrastructure facilities for 

your learning and development?

Average 112

Good 366

Excellent 282

Grand Total 760

3.How suitable were the infrastructure facilities for your learning and 

development?

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Average Good Excellent

Infrastructure Facilities

Total

15%

37%

48%

Infrastructure Facilities

Average

Excellent

Good



Q NO 4
Count of 4. Were there sufficient books and reference 

resources available in Library?

Average 76

Good 326

Excellent 358

Grand Total 760
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Q No.5

Count of 5. How much did the faculty work/advise to 

inculcate soft skills, life skills and employability skills to 

prepare you for jobs?

Every time 379

Rarely 94

Sometimes 287

Grand Total 760
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Q No.6

Count of 6.How often does the faculty promote internships, 

field/industrial visits, student exchange and student fair 

opportunities?

Every time 298

Rarely 191

Some time 271

Grand Total 760

6.How often does the faculty promote internships, field/industrial visits, 

student exchange and student fair opportunities?
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Q.No 7
Count of 7. Was your performance in 

assignments/IA/Projects discussed with you for 

improvements?
Every time 431

Rarely 70

Sometimes 259

Grand Total 760
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Q No.8 Count of 8. Rate overall learning experience.

Average 67

Good 355

Excellent 338

Grand Total 760
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